



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по размещенной в СМИ информации о дорожном конфликте между водителем автомобиля «Скорой помощи» и местным жителем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту размещенной в СМИ информации о дорожном конфликте между водителем автомобиля «Скорой помощи» и местным жителем у одного из домов, расположенных в Приморском районе Санкт-Петербурга.

Из сообщений средств массовой информации следует, что вечером 2 мая 2017 года местный житель, управляющий автомобилем «КИА», находясь у одного из домов по улице Парашютной препятствовал проезду автомобиля «Скорой помощи», которая пыталась выехать со двора.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1121145>